

# DÉLMAGYARORSZÁG

Csütörtök, 2000. Nov. 9., 90/262.

ÁRA: 49 Ft (ELŐFIZETVE: 41 Ft)

## Úgy jó a sertés, ha „nagy súlyú”



Pillanatkép. Sertésből vagy sok, vagy kevés van, az egyensúly meglehetősen ritka. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Hiába kedvez a szép hosszú ősz a sertéstartóknak, a csökkenő támogatások és a magas takarmányárak miatt nem látják tisztán a 2001. év eredményességét. Ezzel együtt a Pick október közepétől elkezdte a szerződésköteket, először persze a régi partnerekkel, s csak utána jöhetnek az újak. A nagyüzemekkel már be is fejeződtek a tárgyalások, a kistermelőknél 60-70 százalékos arányú a szerződéskötés. Bár pang a piac, a Pick emelni tudta a szállásértékelési árat, így az a kompenzációs felárral együtt nagyon közel van a 300 forinthez. A vezérigazgató fontosnak tartja, hogy ezzel az árral mennek át a 2001. évbe, s így a sertéstartóknak is érdemes mérlegelniük, mikor adják le állataikat. Célszerűbbnek látszik nagy súlyúra hizlalni, mint mostanában leadni a mázsás jószágokat. Ezt nyomtatékosítja a jelenlegi szállásértékelés is.

(Írásunkat az 5. oldalon olvashatják.)

**HOLNAP ESTE 20<sup>h-tól</sup>** I. SZEGEDI DIÁKÖRÜLET **VENUS, UNITED** előfuttat: **ROGER & STEFANO** SZEGED, IFJÚSÁGI HÁZ

**Tanterem - EU-s pénzből**  
[9. oldal]



**„Pipa” a batyuban**  
Ha bebizonyosodik, hogy kereskedtek a náluk talált kábítószerrel, büntetés vár rájuk. (3. oldal)

## Nem rekord, de felettebb kellemes Tavaszi meleg



Lassan a szegedieknek is búcsúzniuk kell, a kellemes melegtől. (Fotó: Karnok Csaba)

## Ártéri hajszja

Hétfőn a Szegedi Rendőrkapitányság és a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság bevetési és beavatkozási alosztálya bravóros hajszja után fogott el két férfit Újszeged és Újszentiván között, akik korábban egy Óbédai utcai nyaralóba surrantak be, s szerették volna megkaparintani a tulajdonos értékes televízióját.

Egy szomodori és egy pécsi férfi, F. Péter és S. Lajos hétfőn egy szegedi, Óbédai utcai nyaralóba surrant be. Mivel a házigazda megzavarta őket, a két büntetett előéletű férfi mindössze kétezer forint készpénzzel és egy televízió távirányítójával inálhattak el a helyszínről. (Az értékes televíziót nem tudták magukkal vinni.)

A besurranókat tetten érő tulajdonos azonnal értesítette a rendőroket, ők rövid idő alatt a helyszínre érkeztek, s kikérdezték a szomszédokat, akik látták az elkövetőket.

Megkezdődött a hajszja a két férfi után. A Szegedi Rendőrkapitányság bevetési alosztálya mellett a megyei beavatkozási

alosztály kommandósai is részt vettek a közeli Tisza ártér átvizsgálásában. A menekülő elkövetőket nem találták, ám az egyik figyelő járőr jelentette, hogy a Tiszán egy csónakkal két férfi átkelt a túlsópartra. A rendőröknek sem kellett több, s az egyik, Újszegeden akciózó csoport azonnal a gát mellé vonult, majd a Tiszán átkelve a keresést megkezdte kollégáik, illetve a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság tiszaszegedi kirendeltségének munkatársai is csatlakoztak hozzájuk. A két férfit egy tiszaszegedi csemetékertben bukkantak. Olyan jól álcázták magukat, hogy az áthatolhatatlan láncot alkotó rendőrök már majdnem egy méternyire megközelítették őket. Ekkor a kerítésen átugorva próbáltak menekülni, de esélyük sem volt. Egyrészt azért, mert a rendőrök a kert köré is szoros gyűrűt vontak, másrészt azért, mert a kommandósok sokkal gyorsabbak voltak náluk...

A gyanúsítottak kihallgatása során F. Péter elismerte cselekményét, az eddig 17 alkalommal büntetett S. Lajos azonban tagadta. Őrizetben várják ügyük folytatását.

K. B.

## Betörték a Deákba

Munkatársunktól

A Szegedi Rendőrkapitányság vagyonvédelmi alosztálya lopás miatt eljárást indított ismeretlen tettes ellen. Egy hete, november 2-án hajnalban egy férfi betört a szegedi Deák Ferenc Gimnáziumba, ahonnan számítógépeket, videomagnót, nyomtatókat tulajdonított el. A lopási és a rongálási kár összesen több mint 1,3 millió forint. A rendőrség kéri azokat, akik tudnak valamit az ügygel kapcsolatban, jelentkezzenek

személyesen a kapitányságon (Szeged, Párizsi körút 16-22.), illetve hívják a 62/477-577/18-08-as vagy a 107-es telefonszámot. A megyei főkapitány 100 ezer forint jutalmat ajánlott fel a nyomravezetőnek.

Minimálbér - maximális gondokkal?

## Zöld út a 40 ezernek!



Egészségügy: minden második fizetés negyvenezer forint alatt. (Fotó: Schmidt Andrea)

Százötvenmillióst többletkiadást jelent az egykori Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetemen az, ha januártól negyvenezer forintra emelik a legalacsonyabb fizetést. Minden második alkalmazott bére alacsonyabb ugyanis jelenleg a tervezett minimálbérenél. Egyelőre azonban nem tudni

pontosan, a megbiztosító és az egészségügyi tárca milyen mértékben osztozik majd a többletkiadáson. Míg a közalkalmazotti szférában örömmel, addig a gazdasági társaságoknál megdöbbenéssel fogadták a hirtelen emelkedő minimálbéreket. A legtöbb vállalkozó ugyanis úgy érzi, képtelen lesz kigazdál-

kodni a megnövekedett terheket. Várhatóan így megszorodik jövőre a fekete munka, sőt az állástalanok számát is gyarapíthatja az a keddi törvény módosítás, amely a jövőben a kormány hatáskörébe utalja a minimálberek megállapítását.

(Cikkünk lapunk 6. oldalán.)

Munkatársunktól

Tegnap délbán a városban felállított digitális hőmérők 22 Celsius-fokos meleget mutattak.

Az Országos Meteorológiai Intézet Bajai úti állomásán ennél szigorúbbak voltak a speciális hőmérők, amelyek november 8-án 16,5 fokot mértek. Igaz, ez az érték még mindig legalább öt fokkal magasabb, mint az ilyenkor megszokott. (A '20-as évek egyik november 8-án egyikéknél

21 fokot mutattak a hőmérők Szegeden.)

A leginkább egyébként október 31-én közelítette meg a szegedi időjárás a napi rekordot. Az előző hónap utolsó napján 24,9 fokos meleg ostromolta a 25,2-es csúcsot, de még elsején is 23 fok volt. A szakemberek szerint a hét második felében el kell búcsúznunk a szokatlan, kellemes langy időjárástól, mert a hőmérséklet napokon belül a megszokott értékre esik vissza.

## Szimmetria és aszimmetria

Munkatársunktól

Szimmetria-Aszimmetria címmel harmadik alkalommal rendezik meg november 10-11-én a SZAB-székházban azt az interdiszciplináris konferenciát, amelyen biológusok, matematikusok, fizikusok, irodalmárok és filozófusok tartanak előadásokat. A kétnapos szimpóziumot pénteken fél 11-kor Solymosi Frigyes, az MTA Szegedi Akadémiai Bizottságának elnöke nyitja meg. A budapesti és szegedi kutatók, tudósok

egyebek mellett szólnak az ábrázoló művészetekben, illetve a zenében és táncban fellelhető szimmetriáról és aszimmetriáról, Lorenzo Ghiberti szimmetriafogalmáról, de beszélnek a szimmetria szimmetriájáról is. Az előadók között található Darvas György, Bérczi Szaniszló, Hajnóczy Gábor, Pál József, Pályi Bernadett, Gévay Gábor és Balogh Tibor. A konferenciát grafikai kiállítás is színesíti.

**Holnapi lapunkban**

### Nő-unió

Munkatársunktól

Lehet, hogy az egyén a demokratikus társadalom alapvető politikai egysége, de a család marad a legfontosabb szociális egység. Ezért kell megértenünk, mi történik a nőkkel és a családokkal, milyen folyamatokat indított el a rendszerváltozás, miben hasonló és miben különbözik a hazai és az európai modell. Nő-unió magazinunk holnap megjelenő számában Polcz Alaine pszichológus mondja el a családanyák helyzetéről gyűjtött tapasztalatait. De integrációs mellékletünkben bemutatjuk az EU szerdán nyilvánosságra hozott országjelentését is.